

### 全国两会·全媒体

互动方式

郑州晚报新浪官方微博: <http://weibo.com/zzwanba>  
郑州晚报腾讯官方微博: <http://t.qq.com/zhengzhouwanbaoweibo>  
郑州晚报官方微信,可扫描右侧微信二维码,关注后直接留言参与互动  
郑州19楼: <http://zz.19lou.com/>  
中原网: <http://www.zynews.com/>



微博二维码



微信二维码



微视二维码



# 环保、节俭备受关注 “实名制”瓶装矿泉水亮相两会



## 今日两会微博关注

【全国政协十二届二次会议开幕】昨天下午3时,全国政协十二届二次会议在人民大会堂开幕。全国政协主席俞正声作全国政协常委会工作报告。哪些两会话题最受关注,今年两会的新特点是什么?

### 网友提议

@木之本干橘:政府应该承担更多的医疗支出,不要让人民生不起病,不要让医患关系继续恶化下去,改革医疗市场化,这才是根本。

@河工大继续教育学院学生科分团委:房价的调控、贫困山区的教育都是最关注的。

@反对反对广泛408:两会关注医患关系,医护人员人身安全问题。大学生就业问题,毕业生与社会需求量的不平衡。

@胡安雄:希望住房不那么困难,教育资源能尽量配置平衡,养老体系进一步完善,医疗改革能进一步提高,经济发展与环境保护能够协调可持续发展!

@馨鲍尔:下岗职工辛苦了大半辈子,国家让下岗就下岗,不像农民有土地,不比公务员有五险一金,他们一无所有,请国家关注!

@愿琴瑟在侧莫不静好:环保吧!现在人活着差不多就是等风来!风走霾来。

@手机用户2442447511:教育上取消英语四级考试吧。不要啥考试都与英语挂钩!

@三月天的冰:教育的乱收费高收费问题,以及农民子女上学难问题,希望领导们能够给予关注。

@木之本干橘:许多人遇到家暴无法保护自己,因为法律不完善,受害的将会是更多妇女和儿童,不要让保护法成为摆设。要让法律真正地落实到家暴的制裁中去,不要再只是民事调解。

@呼号两拐:在采访委员和代表的时候,能不能把职务和工作岗位也写上,让我们明白是谁在替我们说话。



## 三微联动看两会

【政协2014年工作部署:让委员敢讲话、讲实话】俞正声作政协全国委员会常委会工作报告:要让委员愿讲话、敢讲话、讲实话。在会议和活动中,要始终坚持不打棍子、不扣帽子、不抓辫子,提倡热烈而不对立的讨论,开展真诚而不敷衍的交流,鼓励尖锐而不极端的批评。

### 网友跟帖

@网民委员魏绍军:真好!太支持了!

@纳兰伯涵:赞一个,愿讲话、敢讲话、讲实话。

【“实名制”瓶装矿泉水亮相两会】“给水瓶做记号,并请喝完”。今年两会,一些机场、驻地开始提供贴有标签的瓶装矿泉水,代表、委员可自行做标识,方便使用,避免错拿和浪费。据悉,“实名制”瓶装矿泉水将在今年的全国两会上亮相。减少浪费,从点滴做起! 转起!

### 网友跟帖

@郁海子:作为代表,他们理应比会议组织者更具节约和环保意识,因此他们完全应该自己在水瓶上做标志,或自己注意保管。由工作人员贴标识,既浪费人力又浪费资源!

@新闻4鲜汤:小改动大收益,我们也应该做得到。

@中国人民大学研究生会:环保节约从细节做起! 两会这方面起到了带头示范作用,赞一个!

【政协会议开幕,全体委员为在昆明暴力事件中遇难的群众默哀】全国政协十二届二次会议开幕会上,全体委员为在昆明“3·01”严重暴力恐怖事件中遇难的群众默哀。十二届全国政协副主席杜青林表示:我们坚决拥护党和政府采取的坚决果断措施,对制造这起事件的暴力恐怖分子表示强烈谴责,支持政法机关依法严厉打击各种暴力恐怖犯罪活动。

### 网友跟帖

@恬小米:相信政府! 人性泯灭的暴徒必将被严惩! 愿逝者能够安息。

@周小楷:希望国家严惩暴徒,还老百姓平静。

@魅力桃源:坚决拥护党和政府采取坚决果断的措施,严厉打击恐怖主义!

@爱上露齿笑:加强安检! 虽然以后外出会显得很麻烦! 但安全最重要!



关注全国两会